

23.3.2005

Aika Keski viikko, 23.3.2005 klo. 12.15–14.15

Paikka Luokka A218, Exactum

Läsnä Peter von Etter pj
Juhani Bergström
Teppo Käsälä
Olli Lyytinen
Jessika Penttinen
Mikko Waris
Hannu Räisänen ohjaaja

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 12.20.

2. Sihteerin valinta

Valittiin tämän kokouksen sihteeriksi Lyytinen.

3. Käyttöliittymä

Käyttöliittymä ei vielä ole suunnitelman mukainen. Kehitystyötä jatketaan.

4. Päätelystännöt

Päätelystännöt etenevät. Seuraava vaihe on MuseoSuomen ontologioiden mukaan tuonti.

5. Ontologiat

Uudet ontologiat ovat CVS:ssä. Näiden rakenne ei todennäköisesti enää muutu. Käsälä päivittää XML2RDF:ää vastaamaan uusia ontologioita.

6. XML2RDF:n testaus

Testaus on edennyt siten, että osaan luokista on testitapaukset valmiina. Testiluokat laitetaan cvs:ään. Testitapaukset sijoitetaan pakkaukseen fi.helsinki.cs.orava.xml2rdf.test.

7. Muut asiat

Pohdittiin, mitä tehdään jos aikaa jää yli. Vaihtoina esitettiin

- Suosituimpien kohteiden toteutus käyttöliittymään.
- OntoViews sin parempi dokumentointi.
- Tehdään OntoViews in käyttönotosta helpompaa.
- Tilastojen keruu käytöstä, esim laskurit päätelystännöjen klikkauksista.

8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.05.

Peter von Etter, pj